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Test del hardware.




Analisis-y 'Smtesis Analisis

Ejemplo de analisis heuristico
(planteo de ecuaciones y anal
de diagramas de tiempo)
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Suponiendo que la entrada X
se mantiene constante, se
observa que las salidas camb
de tal forma que si X=0, las
mismas evolucionan como un
contador binario regresivo.

Si en cambio, X=1, el modo d
conteo es progresivo.
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Modelo de Mealy

La(s) salida(s) depende(n) de la(s)
entrada(s) y del estado actual.

entradas salidas=funcién (entradas, estado ac

salidas de
bloque de
memoria
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- |Modelo de Moore e

La(s) salida(s) depende(n) del
= del estado actual. N

entradas salidas=funcion (estado actual)

salidas de
bloque de
memaoria




Modelo de descripcion

or MOORE
A

Se define estado a una dada combinacioén
entre las salidas de los elementos de
memoria (FFs) que conforman el circuito.

En Moore una salida NO puede cambiar
su valor mientras esté en un dado
estado.

0

CIRCUITO CON
2 FFs (4 estados)

En Mealy, en cambio, puede hacerlo.

En estos dos ejemplos hay una entrada
entonces de cada estado hay dos posibilidades
de accion.

Si hay dos entradas seran 4 y asi sucesivamente. Modelo de descripcion

por MEALY
La referencia temporal en estos
diagramas esta implicita: 0/0 1/1
Para pasar de un estado a otro
DEBE llegar un flanco de RELOJ. 1/0

SO

CIRCUITO CON
1 FF (2 estados)
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Ejemplo de analisis por QUTPUT_—— Qo
diagramas de estados WL Qf
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En este ejemplo, se realiza una posterior simulacion por softwa
con entrada por esquematico (MaxR)uson lo cual puede ayudar

a estudiar el comportamiento del circuito ya 'sea para estudiar u
circuito desconocido como tambien para verificar el comportamie
de uno que se esta disenando.




